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  ١٢ :  الصف       وزارة التربیة والتعلیم العالي

  الریاضیات  : المبحث     نابلس–مدیریة التربیة والتعلیم 

  الزمن ساعتان- ١  :  الشعبة   الامتحان النھائى  )نللبنیی الثانویة الكندي:المدرسة( 
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 ٢

  یتكون الامتحان من ستة اسئلة وعلى المشترك ان یجیب على خمس اسئلة فقط شرط الاول اجبارى
   علامة٢٠                                 السؤال الاول ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحیحة

   یساوى١٦س  عندس ؟)=س(میل المماس لمنحنى ق) ١ س
  ١/٤- )    د٤/ ١)       جـ١/٢) ب    ١/٨) أ

ص فان متوسط التغیر )= س(نقطتان تقع على منحنى ق) ٩،٣(ب) ٢،٤- (ألنقطتان أ)٢س
  ٣=  الى س٤-= عندما تتغیر من س) س(تران ققللا

  ٤ –)        د  ١- )    جـ١)   ب٥)  یساوى أ
   ھي فإن قیمة س التي تجعل المصفوفة أ منفردة  ٨   ٢   =أ  اذا كانت  )٣س
               ٢  س٤                              

  ٤ - )       د٤)        ج٢  ±)        ب٤  ± ) أ
  ؟) =س( فان نھا ق٤- = س٨) + س(ق٢اذا كان نھا ) ٤س

  ٢                     س        ٢           س       
  ٤)      د١٠- )      جـ١٠)       ب٦) أ

  )ھـ+٥(  ق-)٥(نھا ق   فان  ٥بم   - س ٥ )= س(قاذا علمت  )  ٥س
   ھـ٥         ٠         ھـ                                                
    ٥-)         د٥)          جـ١-)        ب١) أ

   فان أ من الرتبة٥×٣جـ ،٥×٢وكانت ب ، جـ=ب×جـ مصفوفات وكان أ،ب،اذا كان أ) ٦س
  لاشى مما ذكر)           د٥×٣) ٣       ٢×٣)٢      ٢×٥) ١

   أ تساوى-+ أ مصفوفتان من نفس الرتبة  فان أ-، أ ) ٧س
  و) صفر      د) أ              جـ٢-) أ              ب٢) ١
   =ئأ ئ  فان ٢=ئبئ وكان ١٦  = ئب×  أئاذا علمت ان   ) ٨ س 

  ٨  -)       د٢)  ٣    ٨)  +٢    ١-) ١ 
  )س(ح فان قیمة س التى یكون للاقتران قgس ،٢٠+س ١٠-  ٢س٥)=س(اذا كان ق)٩س

  لا یوجد)    د١-)     جـ١) صفر  ب) صغرى محلیة أ
  مماس افقى)  س(س فان قیمة س التى یكون للاقتران ق٤-٢س٢) =س(اذا كان ق) ١٠س

  ٢-)     د٢)     جـ١-)   ب١)  ا
  علامة٢٠                                    ٣   ٠                      ٠     ٣     =  أ٣إ ذا كانت  : ل الاولالسؤا

    اجد         ٦     ٩=     ب       ،   ٩    ٦-                                            

  ١-)أ٢()    جـ  ئب+أ٢ ئ)  ب)   ب٢+أ٢( ×٩٩ -ب ٢٠٠+أ ٢٠٠) أ    
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 ٣

   علامة٢٠                                                                                       ) أألسؤال ألثانى
   ١+٢س٢)=س(للاقتران ق) ١(~باستخدام التعریف ألعام لحساب ألمشتقة أجد ق

   علامات    ٦                                                              ٢-     ٠   ١=    أ اذا كانت  )  ب
   احسب قیمة س٢٩ -=وكان   أ           ٣   س   ١                       

                       -٦   ٥  ٤  
   علامات٨                                                                                             

  ٢) = س(نھا  ھـ ،  ١٢-) = س(ق٣لمت ان  نھا اذا ع: )جـ
   ٢                    س        ٢                       س      

                             )  )س(ھـ٣-   ٣س×)س(٢ق٢( نھا )   ١احسب ) ٢    
  ٢                س     

  
   علامة٢٠                            ١≠س     ،٢+٢س٢ ) =س(اذا كان ق:  أألثالث السؤال

             ٢ -س ٢                                           
   علامات٨                               صفر= عند س) س(اجد معادلة المماس لمنحنى ق

  
     ١= ص-س٣  ،    ٥ =ص٢+س: النظیر الضربى لحل النظامدام قاعدة خباست) ب

   علامات٦                                                                                           

   احسب متوسط التغیر ٢=١ عند س٥=س  ير  وكانتلم٢+س      بم)=س(  اذا كان ق)جـ
   علامات٦                                                                     ؟  )س(للاقتران ق

  ) علامة٢٠   ( أ-ألرابعالسؤال  
مبیننا  )س(ح اجد ألقیم القصوى للاقتران قgس ، ٣س٤ -٤س)= س( اذا كان ق

   علامات٦                                                     الصغرى والعظمى المحلیة ؟
    
   لكل مما یلىص ء اجد )ب

    علامات٨      سبم٣    + س ٢٢ +  $  س١ ٣ +    ٢  =ص) ٢س                  ء          

  ٣                                            س
   ٠= عند س    ٢)٢- س٣= ( ص) ٢      

- ه)   جـ       علامات٦                                     ٠    ≠س   ، ٨ – ٢س٢   ٢
    ٢+  س                              
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 ٤

  
   علامة٢٠                                                                             : الخامس السؤال 

   ١)=٢ (~ق  ، ٣)= ٢(اذا علمت ان ق : )أ
       علامات٧                                           س  جد٥+٢س)= س(وكان ھـ

  )٢() )س(ھـ )+س(ق) (١  

)س(ھـ ) (٢  
      علامات٨                                                    ) ٢(   ) )س(  ق

                                     الاحداث السینى لجمیع النقاط على منحنىاجد ) ٣

  =  ) س( ق
١
   -٣س   ٣

١
   ؟ قیالتى یكون المماس عندھا اف ا ٣٠+ س١٢ – ٢س  ٢

   علامات٥                                                                                             
  )أ السؤال ألسادس
   علامة٢٠      )٢+س٢)(س٣-٢س)=( س(اذا علمت ان ق

                
   علامات٧                                              )  ھـ+١( ق-  )١( ق اجد  اجد   نھا   

  ھـ  ٣          ٠        ھـ       
   قیمة عظمى محلیة عند   حgس: ١٠+س٤+٢اس)= س(لمنحنى قاذا كان ) ب

  علامات٧         احسب الثابت ا ثم احسب قیمة القیمة العظمة المحلیة٢= س
  )جـ
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 ٥

                     
   اسئلة اجب علیھا جمیعا٤القسم الاول یتكون من  

 )علامة١٥)                 (١٠٠مجموع العلامات (ألسؤال الاول ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحیحة  
  )س( فان ت٠، ٤) =  ٢(  وكان لd ٢،٤ cس متغیر عشوائى یاخذ القیمتیین) ١س

  ٦ .٣)            د٣٫٢)                         جـ  ٢٫٨)                    ب٢٫٤) ا

  س    ء)  ٢)+س(       ~ ق( !o لأ فان   ٦)=٥(ق ،٨)=١(ق٢اذا كان )٢س
  ١٠-)         د١٠) +               جـ٦ -)         ب٦)  +أ

  ٢$~س)    د٢#~ س٢~!س) جـ  جـ+٣س) جـ  ب+٣س٣) أ=سء ٢#~ س٢~!س٣ o )٣س

،٩ (cتوزیعة احتمالى كما یلىس متغبر عشوائى ) ٤س
١
٣(،)  ٣،

١
٦(،) ٢،

١
٦  (dفان ت  )س٤ (  

  ٢٢)        د١٨)          جـ١١)          ب٥،٥) أ
دل المتغیر :فى تجربة سحب كرتیین معا من صندوق یحتوى على  كرة حمراء واربع سوداء ) ٥س 

  ان قیم س ھىالعشوائى عدد الكرات الحمراء ف
  ١،٠d c)                   د١،٢d c)              جـd  c٢)                  بd c٣) أ
  )=٢- (    ~س فان ق ء٢س٣ o)= س(اذا كان ق)  ٦ 
  ٦- )                 د٦)                    جـ١٢-)                  ب١٢) +أ

   ویخسر فى الیوم الحار دیناریین دینار٩یربح بائع مظلات فى الیوم الماطر ) ٧
   احدى التالیة توزیع احتمالى لبیع التاجر٠ . ٧فاذا كان احتمال الیوم الماطر 

    d ) ٠ . ٣،  ٢(، ) ٠ . ٧ -،  ٩- (c  )  بd ) ٠ . ٣،  ٢(، ) ٠  . ٧ -،  ٩ (+c) أ

  ب+أ)    دd  ) ٠ . ٣،  ٢-(،  ) ٠  . ٧، ٩ (+c )جـ

٢س٣ #o ز   )=س(اذا كان م) ٨ 
  ٣)  دصفر)    جـ  ٢٦ -)     ب٢٦) أ)= ٣ (     ~    فان مس ء

٩ ( o  ٣ π ٣) ا=  س ء π٣)  س      ب π٣)  جـ ٢ س π٣)  جـ د+ س πجـ  +٢  
                                                                                           ٢  

   $١ت  ) ١٠س
٤
 -)ب      ٣)  أدس   ٢س

٣
  -)    جـ ٤

٦٣
  ٣-  )      د ٦٤

  )ع٢٥( اجد  ٢= سء )٥-  )س(ق( #  o خ،   ٦= سء)س(ق ٢ #o زان   اذا علمت :    السؤال الثانىأ

  علامات٨س ؟                                  ء) س) + س(ق ( $o ز)   ٢س   ء)س(ق٥!٣ت     )٢
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 ٦

  
  

)=   س( وكان  لd ٤، c٣،٢،١  غیر عشوائى یاخذ القیم س مت :  )ب
٣  -س ×أ

  علامات٨         ٢٨

  
     )س٢- ٣(ت) ٣التوزیع الاحتمالى     ) ٢كون جدول التوزیع الاحتمالى ) ١اجد 
   احسب مساحة المنطقة س٣- ٢س )= س(بالاعتماد على الشكل المجاور الذى یمثل منحنى ق)جـ 

  س ٣-٢س)= س(مساحة المنطقة المظللة علما بان قاحسب ) جـ  

                                                            
  

                              ٠    ١     ٢    ٣                    
  

  
       

            
  علامات٢٥             اجرى التكاملات التالیة                    : السؤال الثالث أ

٢سبم٥  o) س    ء)٢+س(س٣ $o ث  ) ١
 علامة                                                                                      ٩                             سء    

                                 
  

   الجدول التالى یمثل توزیع احتمالى )ب
  ٤              أ  ٢       ٣              س  

                          ٠ .  ١           ب                            ٠ .٤                      .٣         )س(     ل

 علامات٨                                              ٩ .  ٣)= س٣(ب  علما بان ت، اجد أ )١

  جـ اجد +٢س٥-٣س=  دس)س(      ~ ق o اذا كان )ـج

   علامات٨          )٣(      ~ ق) ٢        ٣)=١(قیمة جـ علما بان ق)  ١

          سء)س(         ~   ق# ٢ت)   )٤        سء)س(ق# ٢ت)  ٣ 
  )علامة٢٥( السوال الرابع 
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 ٧

  علامات٨                         قیم ب؟؟ / احسب قیمة ١٠=دس ) ٥+س٢(ب  تب -   اذا كان  ) أ

  
 والوجة ٣ وعلى وجھیین اخریین الرقم ١نرد غیر عادى كتب على ثلاثة وجوة الرقم  حجر   )ب

   وعرف المتغیر العشوائى س مربع الرقم الظاھر على الحجر  ٥الاخر الاخیر الرقم 
   علامات٨)           س٢  -٤(س) التوزیع الاحتمالى     جـ) اكتب قیم س   ب) أ

  

 اعدةقاجد   ) ١+س بم  ( س =)س(~ قیعطى بالعلاقة) س( ان میل المماس لمنحنى قاذاعلمت) جـ
   علامات٩                                        )٢-، ٠(یمر ) س(علما بان ق) س(ق
  
  

    ؟أ إحسب قیمة قیم ٤= س  ء )١+س٢ (ىo ز  اذا علمت ان  )د

  
  

  والیین اجب عن واحد فقطالقسم الثانى یتكون من س
     السوال الخامس

                                  س                                  ء  س١٢ -٢س+٣ س ١@ت احسب قیمة   ) أ 
  )٤+س(                   سعلامات٤

                            
  

  ٢،٦،٤نى تحمل الارقام  والثا٣،٢،١صندوقان الاول فیة كرات تحمل الارقام  ) ب
 وعرف المتغیر العشوائى س حاصل ضرب الرقمیین على من كل صندوقسحبت كرة عشوائى

   للمتغیر العشوائى ساكتب القیم الممكنة ) الكرتیین المسحوبتیین أ
  علامات٦                               احسب توقع س) ٣  اكتب جدول التوزیع الاحتمالى)٢
  )جـ

  ؟م ب /ما قیمة٠=س ء )١+س٢( @ت  ب    -س  ء  )١+س٢(  @١ت   ناذا كا)) ا

   علامة٢٠:السوال السادس
  علامات٤اذا كان التوزیع الاحتمالى لمتغیر عشوائى كما یلى                                ) أ

c) أ٣،٢(،  )أ٢،٢ب(،)   أ،٠  (d  وكان ت)ب          ،    اجد ا٣ .  ٢ )=س٢  
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 ٨

   ما قیمة جـ٣٠=س  ء) )س(ق٣+جـ س(  $o ز  ح،  ٦=س ء)س(ق $oث   اذا كان) ب

  ) علامات٦                                                                                            ( 
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 ٩

  
  
  
  
  
  
  
  
                                               انتھت الاسئلة 

                          تمنیاتى لكم بالتوفیق والنجاح        
  الاستاذ بلال الكخن:                              معلم المبحث
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